AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

DS 401 T

Kepamuyeckas membpaHa

LUtyuep 13 PVDF (onuuoHanbHo)

\OREZV NS

Mporpammupyembii  gatynk-pene pasnexHuss DS 401
paspabotaH Ha 6ase npubopa DMK 331. [datuuk-pene umeet
ranbBaHNYeCKN pasBsi3aHHbIE BbIXOAHbIE CUHambl: HENPEpPbIBHbIN
aHanoroBbI U ONCKPETHbIE.

Bbixoabl pene ynpaBnsioT KOMMyTaTopamu HOPMarbHO
3aMKHYTOrO MMM HOPMarnbHO  Pa3oOMKHYTOro  Tuna C
MakcumarnbHbIMW  TOkamMu  KomMmyTaumm 3 unu 5  awmnep,
COOTBETCTBEHHO. [loCTVKeHNe NoporoBbIX 3HaYeHU uKcUpyeTcs
CBETOAMOAaMM, PacriofNOXXEHHbIMW Ha KOpnyce CO CTOPOHbI
3MNEKTPUYECKOro pasbemMa. YCTaHOBKa MOPOroBbIX 3HAYEHWH,
pexumMoB KX paboTbl MNPOM3BOAMTCS C MOMOLUbID OTAENbHO
noctaensiemoro agantepa ADAPT-5 u cneumansHoro MO.

Wryuep npubopa M3roTaBnmBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepxaBetowen ctanu 316L vnu nnactuka
PVDF, npymMeHuUTEnNbHO K arpeccrBHbIM cpeaam.

MopynbHasa KoHUenuus u3genus nos3BofsieT coveTaTb
pasnuyHbie  MexaHu4eckue npucoeavHeHus, marepuansl
YNMOTHEHWUI U ONUMK, YTO MO3BONSAET NPUMEHATb AaHHYI MOAEeNb
ONs peLleHunst LUMPOKOTo Kpyra 3afay no N3MepeHuNto AaBneHus.

O6nacT npuMeHeHus:

[OwnanasoHsbl 0..0,6 oo 0..600 6ap,
n36bITOYHOE, abCONOTHOE,
paspexeHus

OCH. norpeLuHoCcTb CranpgapTHo 0,5 % OW; 1 % ON

BbixogHow curHan

Mex.

Temnepartypa cpeael

LONCKpeTHbIN, 2 X «CYXON KOHTaKT»
npucoeanHeHe M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

CraHpapTHo -25..135 °C
OnumoHanbHo -40..135 °C

CeHcop Kepamunyeckui
TEH30PEe3NCTUBHBLIN B Kopryce
MpumeHeHve Ha cpegHue u Bbicokne

[nanasoHbl AaBreHUi
arpecCcuBHbIX ra3oB U XUAKOCTEN,
Ha kucnopog

[OnanasoHbl gasnexuit ot 0..0,6 6ap go 0..600 6ap
MHavBmayanbHasi HacTporika AuanasoHa

KoMnakTHbIn ansaiiH

1 unu 2 Bbixoaa (pene) Tmna «Cyxon KOHTaKT» Ha Bblbop

3almTa oT HenpaBWUIbHOIO MNOAKMHOYEHMS U KOPOTKOrO 3aMblKaHWst
Bbicokas gjonroBpemeHHasi CTabunbHOCTb

OnutenbHbIA CPOK CryxObl

B0O3MOXHOCTb MCNOMHEHWIN XapaKTEPUCTUK NOA 3aka3

[ononHuTenbHble onuuu:

LWTyuep n3 nnactuka PVDF
KvcnopogHoe ncnonHeHve

— KOHTPOIb TEXHOJIONM4YEeCKMUX NpoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U MPOU3BOACTBE;
— KOHTPOJ1b TEXHOJTOI'M4YeCKnX npoueccos B XUMUYECKOM NPOMbILLUNEHHOCTH;

— MeJUUNHCKNEe TEXHONOornu, pa60Ta C Kncropoaom;
— NHeBMatun4yeckne u rmapasnmnyeckme CUCTeMbl,

— CUCTEMbI KOMMYHaribHOro BOAOCHabXeHUs1, KaHanM3aumm, nepepaGOTKM OTXOA40B.

(e

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb

VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHMWIA BUA U/UNW KOMMMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLme

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap]
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asneHune paspbiBa Py [6ap]
HomunHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe
nasneHue Py, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asneHune paspbiBa Py [6ap]

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE
MpoTokon / uHTepdenc

4..20 MA / 3-x npoB. 12..36 B (DC)
ABapPUIHBIN PEXMUM BbIXOOHOMO CUrHana, Tok
[MA]

AnekTpuyeckas NPOYHOCTb n3onsumm [B]
ConpoTuBneHue ranbBaHN4YECKOM U3onaumnm
[MOwm]

JUCKPETHbIN BbIXOOHOW CUTHAT

Konuyectso / Tun

MakcuManbHbI KOMMYTUPYEMBIN TOK [MA]
3awuTa

MakcrmanbHoe KOMMYTUPYEMOE HanpsXXeHne
[B (DC)]

MakcrmanbHoe KOMMYTUPYEMOE HanpsiKeHue
[B (AC)]

KommyTrpyembin MOCTOSAHHBIN TOK [MA]

Pexum paboTbl pene
3agepxka BKNOYEHUs! / BbIKMNoYeHUs [c]
MakcumanbHasa YyactoTa nepeknioyeHmns ]

MuHumanbHoe AC
KONMUYECTBO LIMKMOB
nepeknto4eHns

P DC

Pexvmbl paboTbl AUCKPETHOTO BbiXxoAa (pene)

HanpsixeHue nutanus (Unur)

-1..0 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16
= 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16
4 2 2 4 4 10 10 20 40
7 4 4 5 7,5 12 18 30 50
25 40 60 100 160 250 400 600
40 100 100 200 400 400 600 800
50 120 180 300 500 750 1000 1100

Pus= 1 6ap; Puw= -1 6ap

ConpoTtueneHue B uenu (R)
Rmax =500 Om

MNoTpebneHne Toka
<100 MA

2 unn 22

1000

= 100 (npw HanpsbkeHun 100 B)

1 UnKn 2 3NEKTPO-MEXAHNYECKNX KOHTaKTa: HOPManbHO 3aMKHYTbIV (H3) nnu
HOpMarnbHO pa3oMkHyThIn (HP)

5A (HP)/3 A (H3)

OT KOPOTKOro 3amblkaHus

30

250

<30

'McTepeanc / okHO / umnynbc

0,01..650

5

125B: 3 A (HP)/3 A (H3) 2:10°

250 B: 5 A (HP) 5:10"

250 B: 3 A (H3) 10°

30B:5A (HP)/3 A (H3) 10°

A) pexum ructepesuca

P P

TouKa TouKa
BKN arkn
To4Ka TOuKA
orkn Bkn

1

D) pexuvm 0KHa MHBEPCHLIA

B) pexxum rucrepesnca MHBEPCHBLIN

CraHpgapTHble
YCTaHOBKMN pernenHoro
,  Bbixoga:

t pexum A,

T.8kN. 80 % AN,

-

C) pexum okHa

P P T.0TKN. 75 % OW,
BEPXHHA BEpXHUT 3.Bkn. 0 MC,
noper Rl 3.otkn. 0 mc.
HUNHHA HHXHHH
nopor nopor
S t o S t
_nn.. 1l
[} > 0
t t

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

E) pexum umnynsc
Touwa /\/\/\
Touxa
omn

Seu 3l le Pulse

L1l L.,

1 PaCLIJVI(prBKa: T.BKI. — TOYKa BKITIOYEHUA CUTHana, T.0TKIM. — TOYKa OTKIIIOYEHUA CUrHana, 3.BKJl. — 3a,qep>|<|<a BKIMKOYEeHUdA
CUrHana, 3.0TKN. — 3a,qep>KKa OTKIMKOYEHUA CUrHana, H.n. — HWKHUN nopor, B.MN. — BerHVIl7I nopor, 3.H.N. — 3a,qep>|<|<a HUMXHEero
nopora, 3.B.M. — 3agepxka BepxHero nopora.

NHTEP®ENC CBA3U

t

KonnyectBo nHTepencos 1
MpoTokon UART
MporpammHoe obecneyeHne BD-conf
CKopocTb nepeaayn gaHHbIx [6uT / c] 9600
[nvHa kabensa nnHUKM cBssu [M] <5
XAPAKTEPUCTWNKA
CraHgapTHO Ycnosue
TouHOCTb Nepekmnioyeruns” [% U] <05 0 6ap < Pu < 600 6ap
< +1 -1 6ap < Py, <0 bap
BnusiHne oTknoHeHus HanpsiKeHnst NUTaHus
[% OV / 10 B] P =S
BrivsiHe OTKNOHEHUsI CONPOTUBIIEHNS HArpysk1 +0.05
[% OW / kOm] -
[onrosBpemeHHas ctabunsHocTb [% AW / roa] <+0,3
Bpems oTtknuka [Mc] <5
Bpewms yctaHosreHus paboyero pexwvva [c] <0,2

2 BknoyaeT HeSMHeHoCTb, rmctepesunc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. 1N — guana3oH namepeHui.
BIMMAHWUE TEMMNEPATYPbI
[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLLIHOCTb

% O] <#2,0
[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLLIHOCTb <+0.2
[% OWN 1 10 °C] -
[wnana3oH TepmokomneHcauun [°C] -20..85
TEMMEPATYPHbIV OUANA30OH
Mamepsiemas cpepa [°Cl -25..135/-40..135/-25..100 / -20..50
Oxkpyxatoas cpeaa [°C] -25..85/-40..85 / -20..50
XpaHehue [°C] -40..85/-20..50
ONEKTPOBE3OIMNACHOCTb
3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [MocTosiHHO
3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaAHUS /
06pbIBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OneKkTpomMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb ManyyeHne 1 sawmiéHHocTb cornacHo EN 61326
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKM BO3OENCTBUAM
BunbpocTonkocTtb 2 g RMS (10..55 Ny) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 10g/11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
SNEKTPNYECKOE NMPNCOEANHEHUE
CraHaapTHo Ne1 Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Ne2 Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbIA NPoOBOA/ CUrHamMbHbIV
nposog;: 160 n®/m
CurHanbHbIN MPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHasbHbIA MPOBOA/ CUTHAsbHbIN
npoeod: 1 MKIH/m

EmMkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens
MEXAHNYECKOE NMPUCOEAOVNHEHUE

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CraHpapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852

G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas Mem6paHa®

OnunoHanbHo
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas .
4 ’ P G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV rlopT5
mMeMOpaHa
Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHUIA BAZ U/MNN KOMNMEKTaLMo ToBapa, He Npueoaslmne 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 3. TexHuuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

HEDR DJ;N Bk, DT M20x1.5 DIN 3852, oTKpbIThIN nopT5
membpaHa
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
% Bo3MOXHO TOMbKO Anst AasneHust: 0,6 6ap < Py, < 60 6ap.
* Bo3MOXHO ToMnbKo ANst AaBneHus: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ucnonb3ayeTcs Ha JaBEHNs paspexXeHus.
® McnonHeHue WTyLepa 13 nnactuka PVDF BO3MOXHO NS MexaHUYeckux npucoeamHeHni « G1/2" DIN 3852, OTKpbIThIi NOPT» 1
«M20x1.5 DIN 3852, otkpbITbIi nopT», Temnepatypsbl -20 °C < Tpa6 < 50 °C 1 paBneHuns P, < 40 6ap.
KOHCTPYKUMA

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CraHpapTHo: HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)

R OnuuoHanbHo: PVDF (norlV|BMHMJ‘lvmechTopl/l,z:l,)5
MemGpaHa CraHpapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 % .
OnuwnoHaneHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbitne PTFE
CraHaapTHo: FKM (chTopucTbIN kayuyk — viton®)’
OnumoHanebHo: LT FKM (dTopuncThiv Kayuyk — viton®) (EVIprI Parker®
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn Kayvyk
YnnoTHeHusa - 1
NBR (6yTagmeH-HUTPUITbHBIN Kayyyk)
VMQ (CUNNKOHOBbIV Kay4dyK)
FFKM (nepdTopkayyyk — kalrez®)11
Kopnyc CraHgapTHO: HepxaBetowasa ctanb 1.4404 (316L)
CreneHb 3awwmTbl kopnyca no FOCT 14254 CrtaHgapTHo: IP 67
Macca nsgenus, He 6onee 0,25 kr

Mon6op MaTepuanoB 4YacTen npubopa, B3aMmMoaeMCTBYHOLNX C
M3MepsieMol cpeaon — uMeeT peKoMeHAaTeNbHbIA XapaKkTep.
MpousBoauTenb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHOCTL NpuGopa ¢
XMMUYECKUN arpecCUMBHbLIMU U / UMW FOPSAAYUMU cpesaMu.

® Tonbko Anst OCHOBHO norpewwHocTtun "+1 % AN" ¢ kogom "8", "U" n 6onbLue.

" BoaMOoXHO ToNbKO A1st TemnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnenus Py, < 100 6ap.

8 Bo3MOXHO Torbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBneHusi Py, < 100 6ap.

¥ BO3MOXHO Torbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBneHus Py, < 160 6ap.

9 Bo3aMOXHO TOJbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.

™ Bo3aMOXHO TOIbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C v gaBneHus Py, < 600 6ap.

YCTOMYMBOCTL K Cpedam

OKCMNYATALUMA

HonoxeHHe Jlio6oe (cTaHaapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKATNIbHOM MOMOXEHUM C
Hal'lpaBJ'_IeHHbIM BHU3 MeXaHN4YeCKUM I'IpVICOG,D,VIHeHVIeM)

Pecypc ceHcopa 100%x10° uukrioB HarpyxeHus

CpegaHsisi HapaboTka Ha 0Tka3 He meHee 100 000 4

CpenHuii cpok cnyxobl 14 net

["apaHTUiiHbIA CPOK CINyXObI 2 ropa

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»

M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHUIA BAZ U/MNN KOMNMEKTaLMo ToBapa, He Npueoaslmne 117105, . Mocksa, Baplasckoe w., A.35 ctp. 1

K YXYALLEHMIO er0 Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 4. TexHnveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Qata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

MPUHALJIEXXHOCTMW (3aka3biBaeTcs OTAENbHO)

Hemndpepsl rugpoygapos TTR 1..9

CraHpapTusnpoBaHHble 6noku nutaHna AGP-24M 24 B (DC):
BxogHoe HanpspkeHne nuTaHus:

- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- nocTosiHHLIM TokoM (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC)

[Byx-BeHTUNbHbIE 6n1okM VS 200M u3 HepkaBetoLen ctanm 316L

KoHdpurypaTtop ADAPT-5:
Mcnone3yetca ans nogkntoyeHuns pene K MK 1 HacTporkn
napamMmeTpoB ero paboThbl

[NpuBapHble aganTepbl ANg MOHTaXa 4aT4YMKOB C TUNamu peab6:

..

|

M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN

3852; G1/2" EN 837-1/-3

MogpoGHee 03HAKOMUTBLCS C YKa3aHHBbIMU aKkceccyapamMmu MOXHO Ha canTe http://www.bdsensors.ru

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/

‘ AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA DS 401

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

SW27
T
L
- T
ey | ij
N _
! 25 1]
- 'R 29,5 ||
& ~ 2775 G 1/
G172
A Kopa 200 D Kop, Kop 400
| (G1/2" EN 837-1/-3) G1/2" DIN 3852 100 (G1/4" EN 837-1/-3)
M20x1.5 DIN 3852 500
SW27
| | /
NS
M20x7.5

0476 ‘

f ‘

50,2 ™
Kop 800 i

(M20x1.5 EN 837-1/-3)

/0" NPT
! vy i

Kog NOO Kog N40
(1/2"-14NPT) (1/4"-18NPT)
Swz7 SW27
A T=T
LD |
SN -
D
@19
D Koa D Koa D Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, FOO
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKpPbITbIM NOPT OTKpbiTas MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 M20x1.5 DIN 3852, FO4
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbIV NOPT OTKpbITas MembpaHa
_SW32
///
— /
A
A ‘ ! MapameTp MOXET MeHsTbCS:
KO,El K00 »  C VCronHeHnem «6e3 ynJ'IOTHeHMlZ / CBapKa» Kopnyc aaTtyuka
‘ (G3/4" DIN 3852,
OnvHHee Ha 8 MM.
f OTKpbITas MembpaHa)
Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHUIA BAZ U/MNN KOMNMEKTaLMo ToBapa, He Npueoaslmne 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYALWEHMIO €70 KAaYECTBEHHbIX XapaKTepPUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema KoHTakTbl pasbema
MNoakntoyeHne BbIBOOOB Pasbem M12x1 MopkntoveHue pene Pasbem M12x1
5-KOHT. 4-KOHT.
[NuTaHue + 1 Bbixog K1.1 1
Mutanne — 2 Bbixog K1.1 4
oo6wmmn 3 Bbixog K2.1 2
WHTepdenc cesasm 4 Bbixog K2.1 3
CwurHan + 5 - -
3azemneHue Kopnyc pasbema / nopT gaBneHusi
Cxema nogknoveHus ¢ 1 unu 2 penenHbiMy BbIXoA4aMu
MTaHKe + ‘[/\\ 0 +U
p TTuTanve - . o - "
Obni © } ngr_?xan
I WHTepdenc ceazmn O
K1.1 Curnan + ®_
K21} S:'n’f""‘ Vo
abapuTHbIE pa3Mepbl SMEKTPULECKMX NPUCOEONHEHNIA
CraHpapTHo:
[ Y 4
I [ [ _
T[] Mizx1 (5-«koum ) cbemaduod pen. Buix
LA o~ M12x1 (4-koHm )
- I I I ~t
RNy ’
i
[ = \[ " LN
| — [ — |

Kog NMO (1 x pazbem M12x1, 5-koHT. / 1 x pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67)

CeuveHuis xun n gnameTpbl kKabenen

cbemoduod pen. Obix

OnekTpuyeckoe NpMcoeanHeHne

CeyeHue Xurbl kabens (Makc.), MM”

[unameTp kabens, Mm

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

0,75

6..8

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA /UMW KOMMMEKTaumio ToBapa, He npusoasiive
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru



www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 401

DS 401 XXX XXXX X XX X X XXX XXX X X X XXX XXX
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHULIAX
M30biTouHOE B Bap  7A2
AbconioTHoe B 6ap  7A3
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,6 6ap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,5 6ap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9999

BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy XXX
(ykasaTb npu 3akase)

OVCMNEN
Het 0
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
OVNCKPETHBIV BbIXOQHOW CUTHAN
Bes guckpeTHoOro Bbixoga 00
1 Bbixog (HP) 1R
1 Bbixog (H3) 1C
2 Bbixoga (HP / HP) RR
2 Bbixoga (HP / H3) RC
2 Bbixoga (H3 / H3) CcC
BbIXOOHOW CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/ 3-x npoB. / 12..36 B 7
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MOIrPELLHOCTb
+0,5 % OW°
+0,5 % [/ c npoToKosiom KaJ‘IM6p03KM2
+1 % An®
+1 % W c npoTokonom KaJ‘IVI6pOBKM3
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
1 x pasbem M12x1, 5-kOHT. / 1 X pasbem
M12x1, 4-koHT. / IP 67
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUNCOEOVUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700

©C oo u;

NMO

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHMWIA BUA U/UNW KOMMMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 C00
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTast MeM6paHa4 K00
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeM6paHa5 F00
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MeM6paHa5 FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT HOO0
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT HO4
2"-1ANPT NOO
Va"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
YIMINOTHEHWE
FKM (dbTopucTbIit kayuyk — viton®)® 1
LT FKM (dbTOpuCThIN Kayyyk — viton®) donpmbl =
Parker’
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIn kayuyk)® 3
NBR (6yTagneH-HUTpUNbHbIi Kayuyk)® 5
VMQ (CUNMKOHOBBII kayuyk)® \%
FFKM (nepdTtopkayuyk — kalrez®)10 7
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
MATEPWAN WUTYLIEPA
HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L) 1
PVDF (I'IOJ'IMBVIHVIJ‘II/I,D,eHd)TOpVI,CI,)ll B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9

MATEPWAII MEMBPAHbI
Kepamuka Al;O3 96 %
Kepamuka Al203 96 % / nokpbiTue PTFE™
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
YCTAHOBKW PEJE

w N

CTaHgapTHble™ 000
1: pexxum A, 1.8kn. 60 % OW, T.oTkn. 58 % OWU,
3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 mc; 2: pexxum A, T.Bk1. 20 203
% OW, 1.otkn. 8 % OW, 3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 Mc
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
MCIMOJNIHEHNE
CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCcrnnyaTaumm B
PO) 00R
Bepcus ans kucnopoga™ 007
3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHaoMm 037
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEPE 117
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999

1 Ona pnasnenusi Pyg 2 1 6ap; Punw= -1 Gap.

2 Ins naBneHws 0 6ap < P,, < 600 6ap.

® Ins paenexws -1 6ap < Py, < 0 6ap.

4 BO3MOXHO TOMbLKO anst paesnexus: 0,6 6ap < P, < 60 6ap.

° BO3MOXHO TOSBKO ansi paenexust: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTtcst Ha faBneHUs pa3peXxeHus.

® Bo3aMOHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnexuns Py, < 100 6ap.

" BoaMOXHO TomnbKo A1 Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.

® BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 AaBneHus Py, < 160 6ap.

° BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.

1 BoaMOoXHO TonbKo Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 aaBneHus Py, < 600 6ap.

" VcnonHenue wtylepa us nnactuka PVDF BO3MOXHO [Nt MEXaHUYECKIX npucoeanHeHnini «G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN NOPT»
n «M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbIi TOpT», Temnepatypbl -20 °C < Tpas < 50 °C v gaBnexus Py, < 40 6ap.

2 Tonbko ONs OCHOBHOM norpeluHoct "+1 % ON" ¢ kogom "8", "U" n GonbLue.

13 CraHgapTHble yCTaHOBKM penenHoro Boixoda: pexum A, T.8kn. 80 % AW, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.01kn. 0 Mc.
“c ynnoTHeHeM «FKM (dTopucTtbiin kayuyk — viton®)»; PHg < 170 6ap.

Mpumep koaa 3akasa: DS 401 7A2-1002-2-7-5-NM0-K00-3-1-2-203-00R-IT1

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHMWIA BUA U/UNW KOMMMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

